



18位來自世界不同城市的佳麗昨日首度會見傳媒。

邵珮詩代表香港參賽。

國際中華小姐佳麗首唔傳媒

陳凱琳讚夠質素 睇好邵珮詩

香港文匯報訊（記者 李慶全）《2015國際中華小姐競選》周日於無線電視城舉行，18位來自世界不同城市的佳麗昨日首度會見傳媒，試戴后冠儀式由2號（奧克蘭）佳麗金詩迪抽中。論質素今屆佳麗比較平均，其中3號吳紫薇（曼谷）、6號邵珮詩（香港）、13號李卓兒（西雅圖）及17號陳怡靜（溫哥華）稍為上鏡，佳麗以學生身份居多，以3號吳紫薇及11號惠禪喬（紐約）最為年輕同是18歲，4號張羽琪（芝加哥）以27歲參選成最大年紀佳麗。

上屆華冠冠軍陳凱琳（Grace）昨日出席支持並讚賞今屆佳麗夠質素，她最看好香港代表6號邵珮詩，感覺她大體且淡定，具清晰談吐，在選港姐時已覺得她回答問題表現大方得體，至於13號李卓兒樣子甜美，15號蔡美霆（悉尼）有點黑膚色又美麗，不過最期待還是看比賽當晚的才藝表演。提到試戴后冠的佳麗通常不獲獎，Grace笑着叫大家不要迷信。談到有傳40歲的陳山聰力追她，Grace笑說：「看到得啱笑，只是一起開工，一起吃飯，自拍也很正常，現好像我每個星期就多一個男友，但我每天都是上班和回家，沒想到還有這麼多新聞。」陳山聰有否對傳聞聯絡過？她笑指前日才跟黃智雯一大班人開工，大家說以後攀談也要隔開一個人位，怕再被偷拍。提到陳山聰愛有家底的女生？她則認為沒關係，一起外出工作會較多接觸也屬正常。

在試戴后冠時動作緩慢，她解釋首次見傳媒想表現最佳的狀態，也覺得能試戴后冠很幸運，不過女孩子的自信就是最好的后冠。提及試戴后冠的佳麗不獲獎？她笑說：「我來這舞台是要提升自己，贏輸均不重要，我來到已找到自信及舒服的環境，很喜歡香港。」3號吳紫薇的英語及普通話均不算好，跟其他佳麗溝通全靠身體語言。13號李卓兒很高興來港參賽，心裡感覺很刺激，每天也學到不同的新事物，對獲讚樣子標致也很感謝，但她認為選美不只看外表，內在更同樣重要，她覺得香港小姐邵珮詩特別強是其中勁敵，對方在舞台上的表現也特別美，說話又夠甜。問有否去學廣東話？她指一直都有學習，只是發音不夠準才沒講出口。

6號邵珮詩（香港）獲Grace看好，她也對自己具一定信心，參選港姐已是一次很好的訓練，她感覺13號李卓兒貌似廖碧兒，肌膚雪白眼睛又大。另3號吳紫薇英語及普通話皆不靈光，她不擔心會影響對方，因選評判

會看佳麗性格及整體表現。16號方詩揚（多倫多）身高僅5呎3吋成最矮佳麗，她覺得高矮也一樣有其美態，只是身材均勻更重要，她也看好6號邵珮詩，且看過對方選港姐時表現的確出色。17號陳怡靜（溫哥華）視自己為最大對手，自問也在進步中。



陳凱琳（右）幫2號奧克蘭佳麗金詩迪試戴后冠。



3號佳麗吳紫薇（左起）、11號佳麗惠禪喬、13號佳麗李卓兒、17號佳麗陳怡靜。

全程手袋遮肚

陳曉東被記者篤爆太太再懷孕

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳曉東偕太太王好嫻、徐潔紫、趙頌茹、溫碧霞、黃伊汶、林芊妤及梁漢文等昨晚出席香港華麗秀。陳曉東穿上墨鏡拖着太太亮相，他透露自己不是扮cool，只是吃了海鮮引起眼睛敏感，但不需要看醫生，相信很快會痊癒。其太太坐於身旁一直望着東東笑得甜甜，東東表示女兒已半歲，太太修身也很成功，身材依然保持得很好。但記者卻發現其太太身穿黑色貼身連身裙，全程以手袋將肚皮遮掩，遂問東東其太太是否再度懷孕？東東稍作猶豫才向大家宣布喜訊，表示太太剛再懷孕兩個多月，東東說：「其實我不應該現在就公布這喜事，人家說小朋友會小器，但既然讓你們發覺了……。」

護兩個女兒，一切待法庭有了定案，才決定是否讓女兒去見祖父母。林芊妤（Coffee）對於被指與金融才俊男友性格不合而分手，她指自己免疫力出了問題，出現了持續一星期發燒的症狀，故正看中醫養病及調理身體。但她不諱言希望真命天子早日出現，她提到不久前再經過商場大廳，發覺自己心裡留下了陰影及一大堆感慨，不過她仍充滿信心說：「我希望自己由這裡跌倒，也從這裡起身！」



陳曉東同太太一齊出席活動。

預產期8月

王好嫻也問在場傳媒是否看得出来。東東指BB的預產期將在8月，屬羊是處女座，他自己則屬兔同是處女座，跟屬羊的人夾得來。王好嫻帶笑表示上次生女兒懷孕時不停地嘔吐，生產完依然在嘔。東東指太太離相隔5個月這麼近便再懷孕，但不是「意外」，他笑說：「生育育女是順其自然，不過多多益善，生男生女都會愛錫。」不過東東指太太驗過4次才驗出懷孕，但畢竟生產完才數月又要進入懷孕，她着實感到有些害怕。至於會如何獎勵太太？東東笑着對着愛妻呵護地問：「問你想要甚麼？首飾還是房子？」其太太只甜笑沒回答，臉上洋溢着幸福模樣。

趙頌茹（阿Yu）昨晚特來汲取經驗，因她即將為毛織品牌行驛，她坦言一直夢想當模特兒，但自己的高度難成國際模特兒，卻感覺4歲大女兒會有興趣，也希望女兒到18歲會長得比她更高，可以女承母業。提到周永恆將於本月30號宣判，阿Yu表示為保

祝福Kary結婚 樂仔沒交新朋友無着落



余文樂資料圖片

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳雨霏與網球王子男友傳出婚訊，余文樂身為Kary前度男友，他也送上祝福並恭喜她，不過由於已經沒再聯絡，他也沒其他說話可講。問他又會否心急結婚？樂仔說：「都急過一輪，現又不急了，急過龍就不急，好似小解一樣，想去洗手間但找不到廁所怎樣去，過了一段時間就無得急。」樂仔坦言參透過「死因」是自己交不到新朋友，他指自己平日少出街，舊朋友又統統結婚生子，自己又沒新朋友。提到之前的混血女模女友？樂仔笑說：「嘩，好耐世紀啦，人家就快結婚了！」

提到最新傳出杜如風跟他到京都旅行，樂仔回應指彼此是相識多年的好朋友，但有指杜如風想成為其女友，他卻說「咪搞」，樂仔苦笑說：「我沒看報章，但她太慘了，傳這些令她好困擾、難受、委屈。」又問她跟導演郭子健的緋聞是否真實？樂仔表示大家從沒談私人，是與不是也好，「女流之輩是脆弱一點，女孩子『口碑』好重要，我自己只當笑話一則。」當提到好友郭富城最近亦惹上桃色新聞，樂仔維護好友說：「不好搞阿城啦，不答這些了！」另問到樂仔有否被媽咪催婚叫去相睇？他笑說：「媽咪無理，早就放棄了中間的一個，三個仔有兩個開花結果，也就快抱孫，所以不理我了，我現也不想太多，會專心工作。」

謝婷婷斷言無機會與Sean復合

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝婷婷、李治廷昨日出席迎新歲活動，二人即席高揮春應節，婷婷透露因春節期間要到歐洲出席時裝周，故原來返加拿大度歲計劃要取消，幸而父母都不用陪他們過年，不過每年都會向他們拜年祝賀賀語。

早前婷婷與舊愛戴尚安（Sean）被傳媒影到一起，婷婷否認復合之說，她表示：「這些相已經是去年11月底所拍，近日我們也沒有聯絡。」婷婷斷言表示沒有機會復合，「（有否追求者？）現時很忙，近一個月不停工作。」至於二人合作的慈善攝影展，婷婷表示影展推遲了，到時時間許可都會出席，因非洲和水底的相都是她做主角，都要去支持自己。

而李治廷被傳跟范冰冰分手，他封嘴說：「今日談新年事，不談這些，沒有意見，（冰冰的新歡是李晨，更指他們見了家長？）放過

我，我沒話說。」李治廷對於感情事守口如瓶，至於父母有否關心其感情問題？他說：「爸媽很開通，不會操控，只要過時過節見到我已很開心。」提到劇集《武媚娘》中女演員的胸圍被刪剪，李治廷也覺得很浪費，這是男人心聲，電視劇是遺憾藝術，會有美中不足。問他劇集收視好，會否相約冰冰及李晨慶祝？他強調收視好只會鼓勵其下個工作做得更好。



謝婷婷及李治廷昨日出席迎新歲活動。

葉振棠個唱獲新人獻唱致敬

香港文匯報訊（記者 李慶全）葉振棠開辦舞台五年，定於3月10及11日在文化中心舉行兩場「葉振棠 笑傲人生演唱會2015」，演唱會記者會上為慶祝他入行四十五周年及七十大壽，大會特別送上蛋糕作祝賀，葉哥好友路雲娜也來到支持並送上蝴蝶蘭花道賀，演唱會上亦將有兩位樂壇新人上台獻唱葉哥的金曲致敬。

葉振棠入行四十五周年要比譚詠麟早入行五年，葉哥笑指當年看着溫拿出道的，而今次演唱會作為紀念他入行四十五周年，下月又剛巧是其七十歲大壽，個唱自然是其最佳的生日禮物，不過生日時會身在外地工作，故也不會擺大壽。葉哥表示一直有願望於紅館舉行個唱，只可惜檔期很難訂到，然而在文化中心開騷都很滿意，售票情況也很理想，希望下次能在紅館開騷。葉哥透露演唱會將從三十多首金曲中選唱，出席的嘉賓好友則要先賣個關子。

葉哥今年的生日願望是世界和平，身邊人都身體健康，香港繼續繁榮，個個有飯開。葉



葉振棠獲好友路雲娜送上蝴蝶蘭花道賀。

哥年近七十仍保持健康體魄，他笑言這十多年來一直保持一百三十多磅，醫生本來叫他增肥多十磅，只是他怎吃也不長肉。另談到他曾為亞視唱過多首劇集主題曲，葉哥也希望亞視能解決到拖糧的問題繼續經營下去，尤其年關快來，否則沒糧出員工會很慘的。

電影《親愛的》座談會 觀眾雀躍

香港文匯報訊 陳可辛執導，趙薇、黃渤、郝蕾、佟大為、張譯等主演電影《親愛的》將於1月22日在香港上映。日前導演陳可辛特意分別出席兩個電影座談會，解構電影與內地拐帶兒童的問題，現場觀眾半百人都十分雀躍，更大讚電影很震撼。而映後分享會上，觀眾更踴躍發問，更有修讀電影的觀眾搞笑地問導演會否開拍續集，自薦參與。



陳可辛出席電影座談會。